

水润相城惠民生 清洁气源促发展

——我市创新思路提升城乡供水供气服务水平



施工力量,推进管网“北扩、南延、内联”,进一步优化管网布局,保障供气稳定;在场站建设方面,完成马场LNG气化站扩建工程建设并已置换送气,提升储气能力,促进市区管网压力稳定;在民生工程建设方面,全面完成“三供一业”供气改造任务,结合“雨污分流”改造工程及濉溪县管网改造计划,同步实施老旧管网改造。稳步推进调度抢维修中心大楼建设,建成后将有效整合全市燃气抢维修资源、客户服务资源、信息化智能设备资源,实现信息化、智能化管理,大幅提升抢维修质量与效率。

强化安全管理,保障安全运营。各部门签订《安全目标责任书》,并组织全员签订岗位EHS责任书,将责任层层分解,实现安全责任全覆盖。做好管线设施维护,保障管线安全运行;加强客户端安检和维修力度,确保用户安全放心用气。2019年成功入户安检27万余户,覆盖全市33万多居民用户;完成各类维修工单3.9万余户,更换超期表具18000余块,切实落实安全管理责任,保障全市安全稳定供气。

强化服务管理,改进服务环节。秉承“以客户为导向”服务理念,结合各片区服务现状,持续改进服务环节,细化岗位职责,扎实做好客户端服务管理工作;修订客户投诉管理制度和流程,加大问责惩罚力度,从制度和流程上约束服务人员的行为;完善各加气站点服务设施,增加乘客等待区、开放公厕、恢复西山站充值点营业、开展加气免费洗车活动等,提高客户满意度;积极探索临海童等矿区新增居民用户管理模式,统筹负责濉溪南部矿区、乡镇居民市场开发和服务管理工作。



华润燃气西山加气站



李子明在帮用户抢修供水设备。



严寒深夜集中更换老城区供水闸阀。 ■ 摄影 万善朝

记者 王陈陈 通讯员 吴帧宝 赵彬彬

限责任公司共完成售水4000万吨,水质综合合格率达100%,发展新用户4000户,完成污水处理费征收2900万元。

供水管线铺设及新用户发展成果显著。公司先后对石台镇、高岳镇、民生路机厂、人民路、东山路等地破旧管道进行改造,共改造DN200以上的管道4195米。为助力城市发展转型,先后对高铁新区、东部新城、西部城区,以及安民路、朔西湖、绿金湖等市区新铺道路进行现场勘察,因地制宜,确定施工方案。上半年累积铺设DN100以上管道45.6公里,共接收新户8964户、建立新户10777户。

稳抓重点工程,强化跟踪落实。上半年,公司受理用户接水申请297次,累计为居民施工1.3万户。目前就“三供一业”供水移交

改造工作,淮矿集团所属单位改造已全部完成,皖煤集团所属单位改造基本完成。市政道路新装、更换消防栓9组,测绘并绘制消防图卡,检修保养消防栓156组,为市政消防工作助力添彩。

便民服务及市政抢修得民心。群众的需求是对供水工作的认可,公司上半年全力做好供水保障工作,完成社会承诺服务2308次,DN100以上爆管抢修54次,完成测漏维修56次;打造志愿者服务队伍,积极参加城乡住建局及党支部组织的进社区便民服务,让广大市民的生活更加便捷。

蓝色火焰暖万家

在市委、市政府的关心支持下,在市、县住房城乡建设局的悉心指导下,淮北华润燃气有限公司

秉承“诚实守信、业绩导向、以人为本、创新发展”理念,紧密围绕“学标杆·提质变革”管理主题,推动各项业务有序开展,开拓淮北燃气事业新局面。

紧抓发展机遇,大力开拓市场。根据新型城镇化建设、“三供一业”、大气污染防治等政策,集中力量开发政府保障性住房和新型城镇化住房项目,加快老户开发;实施商业用户优惠政策,调整工业用户接驳收费标准,缩短工商业开发周期;加快美丽乡村天然气配套设施建设,成功开发刘桥镇刘桥村、韩村镇马店新村及宋疃镇乡镇居民1200户,同时积极跟进渠沟、百善等项目。

加快工程建设,助力战略落地。重点抓好“四条管网”“三座场站”“两项民生工程”“一个中心”建设。在管网建设方面,集中

■记者 王陈陈

通讯员 吴帧宝 赵彬彬

城乡供气供水事关百姓生活,事关经济社会发展,事关生态环境改善。一直以来,我市高度重视城乡供气供水工作,工作思路不断创新,工作能力不断提升,服务领域不断扩大,制度体系不断完善。天然气作为清洁、高效的优质能源,在城市居民生活中扮演着越来越重要的角色,饮水方面实现了从“饮水解困”到“饮水安全”的提升。

汩汩清泉润民心

水,是一座城市的生命线,而相互连通的供水管网则是一座城市的动脉。2019年以来,在市委、市政府的正确领导下,市供水有

加快推进建筑业转型升级 助推经济社会健康发展

——市建管处努力开创全市建管工作新局面

记者 王陈陈 通讯员 屈强

漫步于淮北的大街小巷,街道开阔,楼房林立,商业兴盛,一片欣欣向荣的繁华景象。

2019年以来,市建管处在市住房城乡建设局的正确领导下,紧紧围绕中国碳谷·绿金淮北发展战略,以真抓实干、主动作为、创新担当、务实高效的工作作风,狠抓工作落实,努力开创全市建管工作新局面。

突出重点,两手都硬

走进市区内的一家建筑工地,工人们正紧张有序地洒水,防止施工作业区域出现扬尘,环顾周围随处可见防尘网。“现在对环境质量的高要求、高标准,对我们的工人也是一件大好事。工作的环境好了,干活的热情也高涨了。”一名施工人员说。

扬尘治理重要,建筑施工安全也重要。我市突出重点,多措并举,全力保障建筑施工各项工作有序开展,努力实现绿色、平安建设。

加强领导,构建有效管理体系。组建了涵盖重点工程、房屋建筑、混凝土搅拌站、市政园林、雨污分流工程等内容的1个总指挥巡查组、6个驻点战斗小组、6个加强巡查小组的“1+6+6”工作小组,打造了三位一体纵横交错立体全面的网格化全覆盖扬尘治理体系,采取常规巡查、重



相阳社区棚户区改造工程加紧施工。 ■ 摄影 黄鹤鸣



濉溪县农村道路畅通民生工程全面推进。 ■ 摄影 万善朝



市S101合相路(二期)改建工程PPP项目确保工程质量。 ■ 摄影 陈文晓

点督查、驻点旁站、突击检查等多种方式督查、督促落实整改,确保住建系统所有在建项目扬尘防治达标。

重拳出击,不断强化扬尘监管。提高覆盖标准,把扬尘防治纳入日常安全文明施工范围,对建筑工程安全检查的同时检查扬尘防治措施落实情况,加大处罚力度。科学视频布控,充分运用信息化、数据化、视频化管理

手段,通过安装远程监控和扬尘在线监测仪设施,实时对施工工地、搅拌站等生产情况和扬尘防治情况进行监管,发现问题及时责令整改。

此外,在强化督导方面,多次组织县区建设行政主管部门召开建筑施工扬尘防治工作座谈会、反馈会和专题会;为县区安排一对一的扬尘防治业务指导员,专人专职对县区扬尘

治理工作的开展进行业务指导和过程督导,确保工作做细做实;不定期开展市、县、区扬尘防治互查活动,提升县区管理水平。

多措并举,求真务实

我市2019年度前三季度建筑业总产值为39.48亿元,同比增长27.89%,位于全省前列;做

主动作为,精准服务建筑业,支持建筑业稳定发展。大力推进工程总承包和全过程工程咨询,根据《关于推进工程总承包发展的指导意见》《安徽省开展全过程工程咨询试点工作方案》,经公示推荐我市7家建设企业作为试点企业上报省住建厅,参与全省政府投资为主的工程项目。通过重点打击相关项目责任主体关键岗位人员履职不到位和涉嫌存在违法发包、转包、违法分包等市场不规范行为,及时将住建部社保异常数据通过公告、电话通知等形式督促相关企业立即整改,在局网站公开投诉、举报电话和邮箱等方式,加强建筑市场行为监管,净化建筑市场环境。

凝聚聚力,加快推进工程建设项目建设制度改革。我市充分发挥改革领导小组办公室的协调联络作用,多次调度系统开发单位、各审批部门,研究业务梳理、系统环境部署以及与省发改监管、投资项目在线监管、省政务服务等平台的数据对接工作,集众人之力开展“攻坚”,实现数据信息互通互连。

围绕城市转型发展转,围着人民群众提升幸福生活指数干。今年,随着一个个重大市政基础设施项目的落地实施,必将进一步厚植城市发展基础,促进城市品质日益提升、城市魅力日益彰显、城市形象更加靓丽。